

Заключение

Подводя итог хотелось бы подчеркнуть, что статус банкрота не освобождает от погашения долгов по ряду обязательств, в частности по уплате алиментов или по возмещению вреда, причиненного жизни или здоровью.

О том, что должник относится к категории "банкротов", явствует из его заявления, где указывается размер неоплаченной задолженности.

Как видим, разного рода ограничений много. И большинство из них весьма неприятные. Выходит, что банкротство дело очень не простое, не быстрое и затратное. В чем же плюсы? Их не много, но они очень существенные.

Прекращается начисление неустоек (штрафов, пеней) и прочих финансовых санкций, а также процентов по всем обязательствам гражданина, за исключением текущих платежей. Это, пожалуй, самое важное: прекращается неконтролируемый рост долгов и процентов по задолженностям, штрафов за просрочку.

С момента вынесения судом определения о признании гражданина банкротом прекращаются рассмотрения всех исков, ранее предъявленных должнику, - суды их оставят без рассмотрения.

Приостанавливается исполнительное производство по всем имущественным взысканиям с гражданина.

Кроме формальной стороны, существует и психологическая составляющая. Бывший должник, выдержав все тяготы процесса банкротства и накладываемые в его ходе ограничения, прекращает нервничать под гнетом непосильных обязательств. Ему больше не нужно ждать звонков кредиторов, судебных приставов и представителей коллекторских агентств. Можно свободно планировать свое будущее с учетом допущенных ошибок.